XVIII MARATON MATEMATYCZNY — WIELKI FINAt — JUNIORZY — RUNDA |

Na kartce z odpowiedziami zapisz tylko numer zadania i ostateczny wynik. Wyslij na adres: maraton.juniorzy@math.uni.wroc.pl

Zad. 1. Dwadziescia 0séb, pracujgc w réwnym tempie, miato wykonac pewng prace w ciggu 10 godzin. Wszyscy pracowali przez 6 godzin, po
czym 10 oséb opuscito stanowiska pracy. O ile wydtuzyt sie czas wykonania pracy, jesli pozostate 10 oséb pracowato do korica w niezmienionym
tempie?

Zad. 2. Dana jest liczba trzycyfrowa, ktérej potrojona suma cyfr wynosi 42. Jezeli do tej liczby trzycyfrowej dodamy 297, to otrzymamy tez liczbe
trzycyfrowa, ale o cyfrach zapisanych w odwrotnej kolejnosci, natomiast jesli od podwojonej sumy cyfr setek i dziesigtek wyjsciowej liczby
trzycyfrowej odejmiemy 7, to otrzymamy cyfre jednosci tej liczby. Jaka to liczba?

Zad. 3. Zastep harcerski wyruszyt na wedréwke z miasta nad jezioro. Do pokonania mieli 12 km. Nad wodg harcerze wypoczeli, a potem tg samg
trasg wrdcili do miasta. Sciezka, ktdra szli, biegta najpierw pod gére, pdiniej w dét, a potem po réwninie. Pod gére zastep szedt ze $rednia
predkoscig 3 km/h, w dot — z predkoscig $rednig 5 km/h, a po réwninie — 4 km/h. Przebycie drogi w obie strony zajeto im 6 i #/1s godziny. Przez
ile kilometrow Sciezka biegta po réwninie?

Zad. 4. Jakie dwucyfrowe liczby naturalne s3 0 6 mniejsze od kwadratu sumy swoich cyfr?
Zad. 5. Rozwigz w parach liczb naturalnych rdwnanie 3x + xy — 4y = 45. Zero nie jest liczbg naturalna.

Zad. 6. Na ile sposobdw mozna wybrac trzy wierzchotki szescianu tak, aby tworzyty tréjkat réwnoramienny?




